
Проект на Постановление на Министерския съвет за допълнение
на Наредба за изискванията за етикетиране и предоставяне на

стандартна информация за продукти, свързани с
енергопотреблението, по отношение на консумацията на енергия

и на други ресурси

Информация

Откриване / Приключване: 09.12.2014 г. - 22.12.2014 г. Неактивна

Номер на консултация: #1465-K

Област на политика:  Бизнес среда 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на икономиката и индустрията 

Тип вносител:  Национално 

Промените в наредбата се налагат във връзка с новоприето европейско
законодателство.

С наредбата, през 2011 г., в българското законодателство се въведоха
изискванията на Директива 2010/30/ЕС относно посочването на консумацията на
енергия и на други ресурси от продукти, свързани с енергопотреблението.
Директивата е рамкова, като конкретните изисквания относно процеса на
етикетиране за отделните продуктови групи се установяват в делегирани
регламенти, разработвани и приемани от Европейската комисия.

До 2013 г. бяха приети 10 делегирани регламента. През 2014 г. беше приет и
публикуван в „Официален вестник” на ЕС нов делегиран регламент за енергийното
етикетиране на битови фурни и абсорбатори, който е прилагаща мярка към
Директива 2010/30/ЕС. Това налага наредбата да бъде изменена и допълнена, за да
може да се осигури прилагането на хоризонталните изисквания за етикетиране и
предоставяне на стандартна продуктова информация и за новата продуктова
група.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на икономиката и индустрията 
Адрес: София, гр. София, ул. Славянска № 8
Електронна поща: e-docs@mi.government.bg



Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерството на икономиката и индустрията -
https://www.mi.government.bg/

Второстепенни разпоредители с бюджет към министъра на икономиката и
индустрията - https://www.mi.government.bg/ministerstvo/vrazki/vtorostepenni-
razporediteli-s-byudzhet-kam-ministara-na-ikonomikata/
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История

Начало на обществената консултация - 09.12.2014
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